
 4کوییز شماره ی  پاسخ

 زبان انگلیسی

 فریداستاد                                                                                                           

 

 3 يگزينه پاسخ -1

 با متناسب) مفرد شخص سوم فعلی بايد از جمله اون از بعد بلافاصله بیاد، کامل ي جمله يه That از بعد بلافاصله و بشه شروع That با اي جمله وقتی

that)  ؛ پس به جاي بشه استفادهhave  بايد ازhas .استفاده کنیم 

 .  تاس آمده در مستند صورت به دهند می انجام را خود کارهاي بیشتري اشتیاق با دارند مشارکت گیري تصمیم فرايند در که کارکنانی اينکه* 

  2 يگزينه پاسخ -2

near ادبا حرف اضافه نمی. 

 فرودگاه ها بايستی نزديک مراکز پرجمعیت واقع شوند تا مزيت آمد و شدِ هوايی حفظ گردد. * 

 

 3 يگزينه پاسخ. 3

و يه حرف اضافه به رنگ  thoseمیخواد يا  thatي جزء با جزء يا مقايسهنمیدن:  "که"هايی که معنی thatطبق نکته ي مهم کلاسی در مورد 

 راحتی میشه به وجود مقايسه در متن سوال پی برد. ( هم که بهthan largerاي )در ضمن با توجه به وجود صفت مقايسهموز! 

  4 يگزينه پاسخ. 4

 

هايی که داستان رو ی از اسمنانوشته داريم(. بعض shouldي بعد ساده میاد )انگار يه بیاد، فعل جمله thatاگه  recommendationبعد از  

  دارن:

requirement proposal demand  

suggestion recommendation insistence  

 request preference 

 (insistرو دارن، مثلا  هاشون هم همین داستان)البته فعل

توصیه ي بسیاري از روانشناسان اين است که شخص فراگیرنده بايستی از تصاوير ذهنی استفاده کند تا واژگان را ربط دهد و اسامی را به * 

  ياد بیاورد. 

 

 1 يگزينه پاسخ -5

 سببی معلوم فعل ساده میاد. haveبعد از  

 .(کنن)يعنی خودشون اين مار رو نمی دندان هايشان را پر کنند! ها، بايد بدهند يک دندانپزشکحیوانات باغ وحش نیز، مانند انسان * 

 


